



流行天王杰克逊当地时间25日在洛杉矶过世,法医26日进行长达3小时的解剖之后召开记者会公布尸检初步结果,目前并没有发现任何异常情况,排除他杀、外伤致死、毒品致死的可能。至于确切死亡原因,接下来法医还要进行更详尽的神经病理学检验、毒物学检验以及肺部化验等,所有化验结果可望在4周到6周后出炉。解剖也发现,杰克逊生前服用了某些医师处方药品。至于药品名称为何,则并未公布。而杰克逊的家人又为他进行了第二次尸检。

# 一代歌王杰克逊病逝 曾担心自己会像猫王一样神秘死亡,杰克逊一语成讖 死因成谜

A16 郑州晚报

2009年6月29日 星期一  
主编 杨福源 执行 李政 版式 李海影

前妻、“猫王”的女儿称：  
他曾担心像“猫王”般神秘死亡



迈克尔·杰克逊的第一任妻子、前摇滚天王猫王的女儿丽莎·玛丽·普莱斯里在博客中称,杰克逊生前一直担心自己会像猫王一样神秘地死亡:“多年前,迈克尔与我有过一次关于生命的深入谈话,我已经记不清确切的谈话内容,但仍然记得他询问我父亲死亡时的情况。在谈到一些问题时他停顿了下来,他盯着我,然后平静地说:恐怕我也会像他一样结束,和他的那种结局一样。”杰克逊和猫王的女儿于1994年结婚,但是这段婚姻并不长久。婚后不足两年,两人开始分居。1996年1月,丽莎提出离婚。

1977年8月16日下午,体重达115公斤的“猫王”被当时的未婚妻发现倒在豪宅浴室中,救护车来之前“猫王”已全身发紫,在私人医生的坚持下,“猫王”被送到他常去的医院。“猫王”死因被判定为药物引起的心脏病,死时42岁。警方事后调查时惊讶地发现现场已被全被更动,室里的柜子判断原本应该装有很多药物,也被一清而空。

已完成两次尸检

杰克逊的家人27日雇用独立病理学家对杰克逊的尸体完成了二次尸检,在原因难断的死亡事件中,死者家属往往雇用独立人士作二次尸检。前纽约市首席验尸官迈克尔·巴登解释,这样做的原因可能是他们不信任官方尸检结果,也可能是希望将二者结果对比,以求心安,而且私人检验机构效率较高,可在一至两周时间内拿出毒物学检测结果。同一天,警方询问杰克逊的私人医生,调查焦点集中在杰克逊生前服用的大量处方药上。黑人权利领袖杰西·杰克逊26日造访杰克逊家人。他27日接受电视访问时说,杰克逊家人对他的死因有一大堆问题。

聚焦杰克逊的私人医生

杰克逊生前大量服用多种处方药已是不争事实。洛杉矶县验尸官在验尸报告中称,杰克逊死前服用处方药。他死前陪伴其身边的保健医生康拉德·默里因此受到各方关注。默里27日下午在律师陪同下接受洛杉矶警方询问。警方当前将他认定为“证人”,而非与杰克逊之死有关的“嫌疑人”。默里当天接受警方3小时询问。他的发言人说,默里帮警方澄清不少有关杰克逊死亡的事实,“调查人员认为医生不是嫌疑人,而是这一悲剧的证人”。警方证实已询问默里,说他很配合调查,提供的信息将对调查有所帮助。眼下洛杉矶警方的调查焦点集中在杰克逊之死是否与过量服用处方药有关。他死亡当天注射了大量杜冷丁。

每天吃大量止痛药

杰克逊年轻时拍摄广告遭遇意外头部受伤,此后长期使用鸦片类止痛药,逐渐成瘾。为他工作超过10年的卢旺达裔保姆格雷丝·卢瓦拉姆巴说,杰克逊把止痛药等强力处方药混起来当饭吃,自己多次给服药过量的杰克逊洗胃。格雷丝因一手带大杰克逊3个孩子而知名,她去年12月遭到解雇。杰克逊死时她在瑞士。她说,杰克逊有时一天要服用8种不同的处方药,其中包括3种成瘾性止痛药。因为服药,有时候杰克逊的状态实在太差,她根本不敢让孩子们看到他。格雷丝声称,她是因为发现杰克逊对药物上瘾,把事情告诉他的母亲,希望母亲来帮助他,但是杰克逊却对此感到生气,把她炒了。在杰克逊逝世的隔天清晨7时,她就接到杰克逊的母亲凯瑟琳的电话,问她杰克逊的钱放在哪里?格雷丝告诉媒体:“凯瑟琳打电话对我说,‘孩子们们在哭。他们问你在哪里?他们无法相信父亲死了’,接着,她又说,‘你记得杰克逊经常会把钱放在家里吗?我现在就在家,你知道钱在哪里吗’,她就这样一连串问了我很多问题。”



6月26日,在美国洛杉矶,洛杉矶县验尸官发言人克雷格·哈维向媒体介绍歌星迈克尔·杰克逊遗体解剖的相关情况。新华社发

尸检细节曝光

杰克逊脸上未化妆有伤疤

洛杉矶县验尸官调查人员杰里·麦克基比恩称,验尸官办公室26日晚向杰克逊家人移交了杰克逊的遗体,遗体被送往一个未披露地点的停尸房。杰克逊的遗体停放在停尸房一个单独的地下室内,地下室上了锁,以避免遗体照片泄露。

据称,进行尸检的调查人员对杰克逊的身体健康状况感到意外,认为杰克逊看上去比他们想像的要强壮。调查人员还看到杰克逊的脸上有很大块的伤疤,很多人都是第一次在杰克逊未化妆的情况下看到他的面孔。

杰克逊的胸部有淤伤,表明有人试图对他进行心肺复苏术,但没有发生心脏病的明显迹象。调查人员相信,杰克逊因使用某种药物或者药物组合致使心脏停止了跳动或者使肺部停止了呼吸。

本报综合报道

热烈庆祝 郑州日报·郑州晚报 创刊六十周年

恭贺单位：

中国证监会河南监管局	中原证券股份有限公司
河南省证券期货业协会	信泰证券郑州农业路营业部
国泰君安证券郑州花园路营业部	渤海证券郑州东明路营业部
海通证券郑州经七路营业部	众成证券郑州文化路营业部
民生证券郑州西太康路营业部	华泰证券郑州玉凤路营业部
广发证券郑州花园路营业部	华泰证券郑州经三路营业部
中银国际证券郑州农业路营业部	江南证券郑州嵩山南路营业部
长城证券郑州健康路营业部	方正证券郑州嵩山南路营业部
长江证券郑州政七街营业部	新时代证券郑州丰产路营业部
中投证券郑州伊河路营业部	新时代证券郑州红专路营业部